

ni z izkopavanjem podstavka iz zemlje, so zadeli na človeške kosti. Dvignili so iz zemlje žensko okostje, ki je kazalo jasne znake nasilne smrti. Grški milijonar je svojo nevesto ubil in truplo pa zakopal. Da bi zločin zakril pred preganjalci, je dal postaviti na grob ubite soho z njenim kipom.

\*

## DRUŠTVENE VESTI

**DEKLETA SAVINJSKE DOLINE** in sosednih krajev! Zadnje nedeljo meseca junija, to je 28. junija, bo na Gori Oljki velik dekliški tabor. Namen njegov je: 1. proslava tisočpetstoletnice vesoljnega cerkvenega zbora v Efezu, ki je proglasil versko resnico, da je Marija Mati božja ter se sme in mora kot taka častiti; 2. pobuda za krščansko prosvetno delo med našo žensko mladino. Cerkevni govor bo imel preč. g. kanonik Časl iz Maribora, na zborovanju zunaj cerkve pa bo govoril g. dr. Hohnjec, predsednik Prosvetne zveze. Dekleta Marijinih družb, dekliških zvez, naših prosvetnih organizacij in vobče krščanska dekleta, pripravite se na ta svoj tabor!

**Sv. Jurij ob južni žel.** Katoliško prosvetno društvo naznanja vsem, ki se zanimajo za našo katoliško prosveto, da je naročilo lepo število novih knjig, ki jih izdaja Jugoslovanska tiskarna v Ljubljani. Sploh je naša prosvetna knjižnica na novo urejena. Prijatelji dobrih in vzgojnih knjig, le pridno sezite po njih! Knjižnica je odprta v nedeljah in praznikih po prvi sv. maši, pred drugo sv. mašo in popoldne po večernicah. — Katoliško prosvetno društvo priredi v soboto dne 13. t. m. zvečer ob pol devetih in v nedeljo dne 14. junija popoldne po večernicah veseloigro v Kat. domu. Ako se hočete nekoliko razvedriti in iz srca nasmejati, potem pa pridite in pogledite!

\*

**Molitve po maši z novim besedilom**, kakor ga določa novi katekizem, so izšle v Tiskarni sv. Cirila v Mariboru. Cena dosedanja.

## Milijarde niso tudi sreča

Sreča kap je zadela pred dnevi najbogatejšega moža Anglije, kralja briljantov — Salomona Joela.

Pred nekaj leti so cenili Joelovo premoženje na 6 milijard Din. V zadnjem času se je pa skrčilo njegovo bogastvo radi padca cen na trgu draguljev na 4 milijarde Din.

Potek življenja Samuela Joela se glasi kakor zanimiv roman. Joel se je rodil pred 66 leti v eni najbolj revnih bolnic v Londonu. Njegov oče je preživljal družino na ta način, da je kazal po ulicah delavskega dela Londona razne spretnosti.

Ko je postal Joel star 6 let, se je odločil njegov stric Izak Barnet, da se bo izselil v južno Afriko. S svojo sestro in majhnim nečakom se je ukrcał stric na oceanski parnik, kjer se je preživljal cele tedne med vožnjo le s prepečencem in z vodo.

V južni Afriki je bila izseljencem — sreča mila. Baš kar so bil odkrili briljantne jame v Kimberley. Podjetni Iz. Barnet se je podal takoj na delo.

Slučaj je seznanil Barneta z znamenitim angleškim podjetnikom Cecilom Rhodes, s kojega podporo je postal Iz. Barnet pionir dijamantne industrije.

Mladi Salomon je vzrasel pod nadzorstvom obogatelega strica. V dobi mladostne vzgoje je doživel Joel bogznaj koliko pustolovščin, ki so ga napravile znanega daleč preko mej južne Afrike.

Po stričevi smrti je podedoval Salomon velepodjetje in je postal kmalu vladar na svetovnem trgu za dijamante. Načeloval je dvema največjima dijamantnima družbama v južni Afriki. Skozi leta in leta je bil predsednik briljantnega odbora v Johannesburgu, ki narekuje cene za nebrušene briljante celemu svetu. Že kot bolj prileten se je vrnil dijamantni kralj iz Afrike nazaj v London.

Bil je dvakrat oženjen, a ni užival sreče v družinskem življenju. Napram

svojim prijateljem je večkrat tožil, da nima nobenega veselja nad neizmernim premoženjem. Ako je hotel kate-rega izmed gostov posebno razveseliti, ga je pozval v sobico, ki je bila tik ob njegovi delavnici, in je odprl vrata na veliki blagajni. V globočini jeklene blagajne so počivali v pravljicnem blesku dijamanti neverjetne velikosti in kratesote, katere je bil prinesel seboj iz južne Afrike v rojstno mesto.

\*



**Dogoše pri Mariboru.** V nedeljo dne 14. junija 1931, priredi Prostovoljno gasilno društvo Dogoše pri Mariboru tombolo v gostilni Zupan v Dogošah.

**Gornja Sv. Kungota.** Dne 24. jun. tega leta praznuje naša obmejna župnija na najslovesnejši način praznik presv. Srca Jezusovega. 2 sv. maši, prva ob 6 uri, druga ob 9. Pred drugo sv. mašo se razvije najprej slovesna procesija s kipom presv. Srca Jezusovega po vasi. Vsako leto pride velikanska množica vernega ljudstva od blizu in daleč, da v triumfalni procesiji počasti svojega najdražjega prijatelja. Danes, v času kat. akcije moramo stopiti na plan.

**Ptuj.** Na binkoštni pondeljek je rešil gotove smrti dijak svojega prijatelja in sošolca s ptujske gimnazije. Ker sem sam videl prizor, ga lahko opišem. Na Vičavskem otoku so se trije dijaki kopali. Ko so šli v vodo, je takoj pograbil močan tok Drave dijaka Pavličiča ter ga vlekel v sredino Drave, da se je začel počapljati in klicati na pomoč. Ko je videl dijak Belšak nevarnost, je planil v vodo za njim. Prijel ga je in držal nad vodo, ki ju je gnala nad pol kilometra daleč, dokler ni prišel s čolnom g. Krivec in ju rešil iz valov. Tedaj sem videl, kaj zmora pravo prijateljstvo v nesreči. Ko sem pozneje zvedel, je Belšak sin revnih starišev in vzgojen v pravem krščanskem duhu. Takšen duh usposablja človeka, da vrši dolžnost ljubezni do bližnjega.

oskrbnik Dietrich. Bil je trdno nemškega prepričanja in Guzaj njegov vsikdar v krčmi dobrodošli somišljenik. Oskrbnik je spoštoval gozdarja iz Gornjega kota, znal je toliko lovskih zanimivosti in je bil vprav strokovnjak v razkladanju Guzajevih napadov. Bogatejši Kozjani so se čutili nekako posebno varne, ako se je mudil med njimi žusemski graščinski logar, ki je v besedah kar kopernel, da bi se le srečal enkrat s tolovajem, ki je priklical tekom par let toliko razburjenja, strahu ter groze kar v dve spodnještajerski glavarstvi. Posebno je povdarjal, da bi bilo treba poveriti izsleditev razbojniškega gnezda civilistom in ne žandarjem z nerodno opremo. Orožništvo samo ne bo kos tolovajstvu, ki je že preveč drzno, vkoreninjeno in ima svoje zaupnike. Kozjanski purgarji so komaj čakali, da se je prikazal med njimi žusemski gospod, ki je znal kaj novega iz Guzajevoga koledarja. Oskrbniku je bil gozdar ljub ter drag poleg družabne zanimivosti še radi tega, ker je bil izboren posrednik pri lesni, živinski in konjski trgovini.

Koj ko je izrazil Dietrich skrb, kam z dvema pravlahkima, doma vzrejenima konjičima, je uganil gozdar pravo. Pripovedoval mu je o brežiškem glavarju, ki je kar zaljubljen v bolj plemenito konjsko robo, katero preplačuje in vzgaja za razna dirkališča. Ponudil se mu je, da bo posredoval pri kupčiji, ko bo imel kmalu opravka v Brežicah. Tega sporočila je bil oskrbnik tolikanj vesel, da ga je povabil, naj se pelje do kupca z njegovimi na prodaj odločenimi konjiči, kadar hoče in seve proti dobri mešetarini, da ne bo njegov trud zastonj. Segla sta si v roke in določila dan, kedaj se odpelje gozdar s konjskim blagom v Brežice. Dietrich bo napisal še pismo na glavarja, ki bo obenem logarju pooblastilo za prodaj za tako in tako ceno.

Minul je dober teden in že je bil logar iz Žusma v Kozjem in bil pripravljen, izpolniti oskrbniku dano obljubo. Dobro je predjužnikoval v graščini, ko so bili zapreženi iskri konjiči v mičen lovski voz. S prodajno pravico in priporočilom v žepu na voz in šlo je po trgu v la-

**Lepo posestvo** v vinorodnem kraju se pragrafov, sadonosnika, da, obstoječe iz vinonjiv, travnikov, gozda in postopij. Naslov: Turk, Črešnjice, pošta Vojnik. 954

**Prodam** posestvo okolica Poljčan, to je troje postopij, vse v dobrem stanu in z opeko krito, travnik, 2 njivi, vinograd, gozd, sadonosnik, redi se 1 krava. Lastnik Knaflič Anton, trgovec, Poljčane. 937

**Inserirajte!**